



В Курске по факту получения рабочим тяжелых телесных повреждений возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 17 октября 2017 года в составе бригады 21-летний монтажник связи – кабельщик одной из частных фирм на улице Гремяченской города Курска выполнял работ на высоте по монтажу волоконно-оптической линии связи. В ходе проведения указанных работ, в результате допущенных должностными лицами фирмы нарушений правил охраны труда, указанным работником при падении с 7-метровой высоты были получены телесные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

повреждения, повлекшие причинение тяжкого вреда его здоровью.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1196722>